



Lucrările celei de-a XV-a sesiuni a Consiliului popular al județului Sibiu

RĂSPUNS chemării la întrecere a Consiliului popular al județului Maramureș

(Urmare din pag. 1)

1. - ÎN INDUSTRIA LOCALĂ:

Prin ridicarea nivelului tehnic al producției, folosirea mai completă a capacităților de producție...

materialelor, utilajelor și a parcului de mașini, introducerea de noi procedee și soluții tehnologice...

transferări de la întreprinderile care patronază școlile, obținerea sumei de 2.500.000 lei prin valorificarea produselor realizate...

5. - ÎN SECTORUL DE PRODUCȚIE CONSTRUCȚII-MONTAJ:

depășirea prevederilor planului de construcții-montaj pe trim. I 1973 cu 2 la sută și pe semestrul I cu 1,5 la sută...

depășirea nivelului productivității muncii planificate cu 0,5 la sută, calificarea unui număr de 350 muncitori...

6. - ÎN SECTORUL DE DRUMURI ȘI PODURI, prin folosirea mai eficientă a utilajelor și mijloacelor de transport...

depășirea nivelului productivității muncii planificate cu 0,5 la sută, calificarea unui număr de 350 muncitori...

13. - UN ACCENT DEOSEBIT SE VA PUNE PE ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII ÎN DOMENIUL SANATĂȚII PUBLICE ȘI OCROTIRII SOCIALE...

Ameliorarea indicatorilor demografici cu referire îndeosebi la natalitate și mortalitate infantilă...

11. - ÎN DOMENIUL ÎNVĂȚĂMINTULUI.

Aplicarea în viață a măsurilor stabilite pentru continuarea dezvoltării rețelei școlare, integrarea mai bună a școlii în producție și pregătirea necesarului forței de muncă...

îmbunătățirea condițiilor de muncă în secțiile de producție, șantiere, unități comerciale, unități de copii și școlari...

3. - ÎN SECTORUL DE PROIECTARE-SISTEMATIZARE

utilizarea proiectelor tip și refolosibile, în proporție de 92,5 la sută din totalul apartamentelor ce se proiectează în anul 1973...

Consiliile populare municipale, orașenești și comunale, comitetele oamenilor muncii din unitățile subordonate...

Consiliul popular județean, toți oamenii muncii vor munci cu elan și înaltă responsabilitate pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite...

partidului, pentru realizarea și depășirea angajamentelor asumate, astfel încât județul Sibiu să aducă o contribuție tot mai însemnată la înflorirea României socialiste.

CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI SIBIU

In cadrul măsurilor organizatorice - punct cuprins la ordinea de zi a sesiunii - s-a făcut o expunere...

Secretarul cu problemele economice, fiind ales și vicepreședinte, urmează a conduce consiliul județean pentru controlul activității economice...



Corul căminului cultural din Gura Riului Foto: HORST BUCHFELNER

Manifestări culturale-artistice

• Astăzi, la ora 15, la Uzinele textile din Cisnădie, Universitatea populară prezintă, în cadrul cursului „Tehnică deceniului VIII”...

sport... sport...

Patinaj viteză

„Cupa Păltiniș”

Simbătă și duminică Sibiuul va găzdui întrecerile de patinaj viteză dotate cu „Cupa Păltiniș”...

Pe teme ale ocrotirii naturii

După conferința de succes ținută zilele trecute pe tema „Turismul și ocrotirea naturii” de prof. univ. Valeriu Păgurar...



Cei 120 copii din grădinița nr. 6 din cartierul Măgura din Cisnădie se bucură de o bună îngrijire, la care își aduce contribuția și educatoarea Mariana Alexandru (fotografia noastră)

Ludwig Grünberg

„Axiologia și condiția umană”

Problematika axiologică în istoria gândirii filozofice este remarcabilă în vechime, ca putând fi întâlnită (bineînțeles nu ca sistem) atît în filozofia indiană antică...

cartea

(Urmare din pag. 1)

construcțiilor în anul 1972, tovarășul Ungur a recomandat factorilor coordonatori să ia măsuri pentru a influența negativ în anul trecut realizările din acest important sector de activitate.

Consiliul popular județean a adoptat în unanimitate răspunsul la chemarea la întrecere adresată tuturor consiliilor populare județene...

Secretarul cu problemele economice, fiind ales și vicepreședinte, urmează a conduce consiliul județean pentru controlul activității economice...

ALEXANDRU GRĂD

Cultura cartofilor în județul Suceava

ȘTIINȚA - FORȚA DE PRODUCȚIE PRINCIPALĂ ÎN OBTINEREA REZULTATELOR REMARCABILE

Măsurile politico-organizatorice bine gândite sînt nu numai stabilite, dar și... aplicate

Anul 1972 a fost generos cu oamenii muncii din agricultura județului Suceava...

Nici în 1972 realizările sucevenilor în privința producțiilor de cartofi de toamnă nu au fost mai prețioase...

Prezentăm succint această experiență înaltă, vizînd un scop bine precizat: generalizarea acestor acumulări...

„A treia parte din cartofii pe care îi consumăm țara se produce la noi”, spun cu îndreptățită mîndrie sucevenii.

Regim pluviometric — 500 m.m. precipitații anual. Din trei în trei ani avem exces de umiditate în perioada plantării.

În anul 1971, în cele 95 cooperative agricole existente — toate cultivatoare de cartofi au fost schimbate 56.000 tone de material semincer...

În anul 1971, în perioada de după 25 august — o acțiune ce pune încă probleme. Circa 10.000 hectare cultivate cu cartofi sînt recoltate mecanic.

Probleme de viitor? Saltul de la media de 16-18 tone/ha la 30-40 tone (sau chiar mai mult) este prețios...

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ - viguros conectată la cerințele dezvoltării sociale

O discuție cu oamenii care își cunosc bine meseria este tonică. Este vorba de cercetătorii de la Stațiunea experimentală agricolă Suceava...

EXPERIENȚA ÎNĂLȚĂTĂ BUNAL TUTUROR

C.A.P. Chișișeni — la ora saltului spre performanță

1. La început a fost ... necesitatea. 2. Materialul semincer — cartea de vizită a recordmenilor. 3. Tehnologia de lucru — „legea fundamentală” a organizării muncii...

Studiind amănunțit valoroasa experiență a sucevenilor în privința sporirii producției la cultura cartofilor, redacția noastră specialed debateră problemele organizării muncii și producției agricole în special la cultura cartofilor de toamnă în județul nostru.

viata internationala

Dezbaterile din Consiliul de Securitate

New York 1 (Agerpres). — Consiliul de Securitate s-a continuat, miercuri seara, dezbaterile, la cererea...

Lucrările Consiliului de Administrație al P.N.U.D. Interventia reprezentantului României

Washington 1. — Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroaie, transmite: La sediul Națiunilor Unite...

Declarația M. A. E. al R. D. Vietnam privind violarea Acordului de încetare a războiului, de către regimul de la Saigon

Hanoi 1 (Agerpres). — Administrația de la Saigon încercă prin toate mijloacele să întârzie activitatea...

SIRIA Aprobarea textului constituției permanente a țării de către Consiliul Poporului

Damas 1 (Agerpres). — Consiliul Poporului din Siria (parlamentul) a aprobat textul constituției permanente...

Consultările multilaterale de la Helsinki

Helsinki 1. — Trimisul special, Dumitru Tișu, transmite: Joi, în cadrul consultărilor multilaterale de la Helsinki...

Decret guvernamental privind alegerile legislative din Franța

Paris 1 (Agerpres). — Un decret guvernamental, publicat la 31 ianuarie, anunță, în mod oficial, că alegerile legislative din Franța se vor desfășura la 4 și 11 martie.

Din lumea capitalului

Roma 1 (Agerpres). — Peste 25 000 de medici și salariați ai spitalelor italiene precum și ai serviciilor sănătății publice au început, miercuri, o grevă de trei zile...

EVENIMENTUL PE SCURT

- PRIMA ȘEDINȚA DE LUCRU A COMISIEI CONSTITUȚIONALE INTERYEMENITE a avut loc la Aden, sub prezidenția lui Abdallah al Amiri... GUVERNUL VEST-GERMAN A HOTĂRÎT, miercuri, să acorde imediat statelor din Indochina ajutor umanitar...

Table with 4 columns: PRODUSUL, U./M., Preț plafon vizare cu amănuntul, Calitatea (Ex, I, II). Rows include Ceapă uscată de arpagic, Ceapă uscată de apă, Guli, Morcovi, etc.

Grupul întreprinderilor industriei de accesorii pentru industria ușoară unitatea productivă „Flamura roșie” Sibiu str. Rîului nr. 33 angajează prin concurs: — 1 revizor contabil. Informații suplimentare la telefon 2 10 80, interior 116.

Loteria în obiecte oferă premii fixe în număr nelimitat constând în: autoturisme și diferite obiecte la alegerea participanților în limita sumei cîștigată. Numai de la unitățile comerțului de stat mai puteți procura bilete pentru tragerea din 11 februarie 1973. Luni 5 februarie ultima zi pentru procurarea biletelor.

I. I. C. Fabrica „Frigoriferul” Sibiu angajează de urgență: — 6 muncitori necalificați necesari pentru încărcări și descărcări produse din carne interior — 3 gestionari — pentru depozite de carne.

Întreprinderea de industrie locală ELCA Mediaș angajează: — 1 șef serviciu sculer șef — 1 șef serviciu tehnic — 2 maștri la secția aparataj electric, în specialitatea prelucrării mase plastice sau mecanică — 1 șef la fabrica de cărămidă din Dumbrăveni — 6 frezori pentru secția aparataj electric.

Întreprinderea comunală Sibiu angajează urgent: — 3 laboranți — de preferință bărbați, pentru laboratorul uzinelor de apă. Angajarea se face în condițiile Legii nr. 12/1971. Alte informații suplimentare se pot obține de la serviciul personal-învățămînt al întreprinderii: telefon 1 23 54.

Liceul industrial pentru industria alimentară Sibiu execută urgent și de bună calitate în atelierul școlii: — lucrări de lăcătușerie (exemplu: scaune reglabile, scaune de laborator, mese de laborator, bancuri de lăcătușerie, piese de ornament, cuerie de perete, truse pentru laboratorul de chimie-fizică, porți, garduri, grilaje etc.) — instalații de lumină și forță. Execută și lucrări la terți.

azi... azi... azi...

TIMPUL Censul meteorologic Sibiu comunică vreme relativ rece, cu cerul variabil. Vîntul va sufla slab din sectorul sud-estic... CINEMA SIBIU: PACEA: Explosia (orele 9:00; 11:30; 14:00; 17:00; 20:00)...

Mica publicitate

PIERDUT dovadă porumb nr. 14 233/8. VIII. 1972 pe numele Moraru Vasile, Jina 25. O declar. nulă. PIERDUT act calificare pentru meseria instalator cu nr. 3 180/60 pe numele Muntean Ioan. Il declar nul. VIND mașină spălat Alba Lux 3, nouă, nefolosită, Sibiu, str. S. Bărnăuțiu 12.

Cooperativa „Munca manuală” Sibiu str. 9 Mai nr. 57 angajează de urgență: — sticlari calificați.

Unitatea de mecanizare și transporturi forestiere Brașov str. Feldioarei nr. 19, telefon 1 31 50, angajează pentru sectorul U.M.T.F. Sibiu, conducători auto posesori de carnet cu litera C și E, cu vechime de 3 ani, pentru coloanele U.M.T.F. Sibiu, Mediaș și Tâlmăci. Relații suplimentare se pot obține la sectorul U.M.T.F. Sibiu din str. Rîului nr. 31, telefon 2 27 68.